



韓國型男張根碩(見圖)前日在Twitter上傳了一張搞笑照，相中他躺在地上，全身被巨型的烤鰻魚蓋着，並寫道：「現在我甚麼都敢做，看我的烤鰻魚！」據悉，該照片是他用電腦將自己躺着的照片和鰻魚照合成做出來，該合成照獲得粉絲欣賞，力讚他有搞笑本色。

此外，日本郵政局為紀念張根碩出道20周年，將推出「張根碩出道20周年紀念真情郵票套裝」，並於本月20日開始預售。今次是日本郵政局首次為韓國藝人推出郵票，該套裝包含明信片、信封、特製標籤的特製郵票集組成，當中收藏了很多張根碩未曾公開過的照片，極具珍藏價值。

■文：Mana / 圖：網上圖片

宋承憲 娶妻要活潑開朗

韓國男星宋承憲(見圖)主演的古裝劇《Dr. Jin》將於今日大結局，前日他為劇集作最後宣傳時，透露日前正為婚事煩惱。他謂朋友曾經帶着兒子來探班，看到他們父子相處的情況，自己也萌生結婚生子的念頭。他坦承：「作為一個演員，這可能是個奢望，但真的希望可成立一個溫馨的小家庭，不過，暫時還沒有做個好爸爸的信心。」談及擇偶條件，他指自己性格不夠活潑，以前喜歡安靜斯文的女生，現在則希望另一半擁有開朗活潑的性格，他更憧憬未來跟女友手拖手去咖啡店拍拖哩！

■文：Mana / 圖：網上圖片

Rain 誘金在中入其部隊



資料圖片

韓國組合JYJ成員金在中(左圖)前日受訪時，問及有否考慮過何時入伍，他表示還沒有跟其他成員具體討論過服役的問題，但到了適當的時間就會去履行該盡的責任，他更爆料正在服役中的Rain(右圖)日前致電給他，說自己的部隊很好，誘惑他加入其部隊，令他哭笑不得。

不過，他也大讚Rain的暫別作《壯志衝天》很好看，特技出色兼演員們演得很好，當中以Rain的演技最好。談及倫敦奧運，他稱看了擊劍、射箭、射擊及游泳比賽，當中特別替游泳選手朴泰桓感到可惜，因他親眼目睹了對方艱苦的訓練課程，恨不得可飛去英國安慰對方。

■文：Mana

自爆常請求重拍惹人厭

李準基請劇組吃飯補數

韓國男星李準基(見圖)昨日夥同申敏兒、權吳忠、黃寶拉、俞承豪等主演出席新劇《阿郎使道傳》在首爾舉行的記者會。李準基官仔骨現身會場，除親切地向傳媒揮手外，又擺出舉V、雙手握拳等姿勢，表現充滿自信。

席間，他自爆因今次是其復出之作，所以自己特別重視，常常要求劇組回播影片，請求重拍，令大家都沒有休息時間，是個令人頭疼的演員。笑言：「大家應該對我很煩厭，經常聽到大家抱怨我沒有調整好狀態。」不過，他為了慰勞劇組，曾花400萬韓圓請劇組吃飯。同演的權吳忠也讚他是個爽朗的朋友，製片則稱他是位充滿誘惑力的演員。該劇將於本月15日首播。

■文：Mana / 圖：網上圖片

■史匹堡笑自己的演講稿有問題。路透社

HFFPA 年度宴捐 930萬助電影保育

美國時間8月9日，荷里活外國記者協會(HFFPA)在比華利山舉行年度午宴，捐贈120萬美元(約930萬港元)予40個電影保育團體，吸引名導史提芬史匹堡(Steven Spielberg)、金像影帝德斯汀荷夫曼(Dustin Hoffman)、笑匠積伯克(Jack Black)、新紮打女珍妮花羅倫絲(Jennifer Lawrence)等紅星現身支持，星光熠熠。席間，眾紅星上台致辭時，不時發放笑彈，更拿史匹堡開玩笑，惹笑全場。



■(左起)肥尊和德斯汀齊上台致辭。路透社

■積伯克戴黑超抵達會場。路透社

群星趁機戲弄 大導史匹堡

在過去18年，HFFPA藉着每年舉辦金球獎頒獎典禮籌集善款，至今已捐出1500萬美元資助藝術團體推廣電影教育及保存。今年該會則籌得120萬美元，並於前日年度午宴進行捐贈儀式。除一眾影視紅星外，連荷里活電影大亨兼著名電影發行商Harvey Weinstein、爆出斷背性醜聞的尊特拉華達(John Travolta)也界面出席。

德斯汀洩露主席年紀

德斯汀作為洛杉磯藝術博物館代表上台接受贈款時，開玩笑說自己獲得提名才上台，又爆料自己已經高齡75歲，跟HFFPA一樣大，並不經意洩露該會主席Aida Takla O'Reilly芳齡81歲，Aida聽畢後，作戲地嘆了一口氣，稱後悔透露自己的年齡給德斯汀知道。

積伯克上台時，則拿史匹堡執導的新片《吸血鬼獵人：林肯》開笑，把戲名讀錯成《吸血鬼殺人：林肯》，讀該片令人難以置信。

珍妮花要跟隨史匹堡

不過，史匹堡沒有介懷，上台致辭時直言：「從兒時見到鼓舞大家的演員，到現在我們成為電影製作人，HFFPA一直致力電影的保存工作，不僅鼓勵我們拍片，同時令我們一直保有拍電影的動力。」他亦幽默地說即使自己的講稿有問題，但電影保存是有其重要性的，因此他才和馬田史高西斯(Martin Scorsese)、佐治魯卡斯(George Lucas)等名導成立電影基金會致力保存電影。隨後上台的珍妮花則笑說要步史匹堡後塵，稱對方已為自己開路。美劇《廣告狂人》(Mad Men)女星Christina Hendricks則透露很喜歡小孩子，但目前很滿意現在的生活，暫時無意與演員丈夫Geoffrey Arend造人。



■珍妮花露半球示人，十分養眼。路透社

「畢安」傳今日結婚

荷里活模範情侶畢安(Brad Pitt)和安祖蓮娜祖莉(Angelina Jolie)(見圖)自4月傳出訂婚消息後，婚期一直是謎，早前曾傳出二人將於法國時間8月11日結婚，後來畢仔曾澄清沒有此事，本月初則有美國八卦雜誌指二人其實是下月才完婚，但昨日英國傳媒卻再傳出二人將於今日趁慶祝畢仔父母50周年的同時，低調結婚。有知情人士透露因安祖蓮娜的私人珠寶設計師也獲邀出席，所以比較像是舉行「畢安」的婚禮，而且他們為了保持低調，只邀請了20名親朋好友，當中包括佐治古尼(George Clooney)。



■文：Mana 圖：資料圖片



法新社

■史泰龍與阿諾握手。法新社

史泰龍作狀打老友 長子暴斃一個月後首現身

荷里活動作巨星史泰龍(Sylvester Stallone)的長子Sage於上月13日在家中疑濫藥暴斃，史泰龍難忍喪子之痛，避走法國度假療傷，更缺席宣傳其主演的新片《轟天猛將2》(The Expendables 2)。前日他卻突然現身新片的巴黎首映禮，席間還作狀打龍格爾(Dolph Lundgren)下巴，似告知大家他已漸漸走出傷痛。

《轟天猛將2》由史泰龍、阿諾舒華辛力加(Arnold Schwarzenegger)、尚格雲頓(Jean-Claude Van Damme)、積遜史達頓(Jason Statham)及龍格爾主演。該片前日在西班牙舉行首映禮時，史泰龍沒有現身宣傳，龍格爾受訪時指明白史泰龍的心情，但他們只能靜待他走過陰霾。誰知一日後，史泰龍驚喜現身法國首映禮，眾人均大感開心，因今次是他自喪子後，首度公開露面。席間，他除與阿諾握手，與尚格雲頓扮對打外，甚至假裝打了龍格爾一拳，即使他笑容僵硬，但看得出他正努力收拾心情。

不過，史泰龍可能要再次面對喪親之痛，因其患有末期肺癌的胞姊Toni Ann Filiti於兩周前身體健康狀況突轉差，緊急送院，目前情況危重。

■文：Mana

娜姐遭俄副總理斥「前任妓女」

美國樂壇天后麥當娜(Madonna)(見圖)日前在俄羅斯莫斯科開騷時，除公然支持同性戀外，又呼籲當局釋放唱反俄羅斯總統普京(Vladimir Putin)歌曲而被起訴入獄的女子樂隊Pussy Riot，因此成為恐怖分子的襲擊目標，並被俄羅斯副總理羅戈津在Twitter

上寫文，直斥她為「前任妓女」，寫道：「每個前任妓女在變老時，都會想對其他人進行道德說教，尤其是在海外的巡迴演唱會上。」雖然娜姐備受抨擊，但前晚她仍然如常在聖彼得堡開騷，並受歌迷力捧。

■文：Mana / 圖：法新社

